CAPITULO V.

NUMEROS DESDE CINCUENTA HASTA SETENTA.

1. ;Cudl es la distancia alrededor de
una mesa cuadrada, que tiene 123 piés
por cada lado?

Dividanse 52 manzanas en trece

123 pids.

grupos iguales.

52 libras, ; cuintas arrobas son? 92 onzas,
; cudintas libras son ? 52 botellas, ; cudntos galones
son ?

; Qudntas varas de género hay que comprar para
hacer 6 tapetes, si para cada uno se necesitan 85
varas?

Para adornar 4 cortinas del mismo tamaifio com-
pré una modista 52 varas de fleco; quiere ponerle
4 cada cortina igual cantidad. ;Cudntas varas le
pondr4 4 cada una?

9. En 54 uvas, ;cudntas veces hay 9 uvas?
5b4+9=? 6x9=?
9 ; qué parte es de 94 ? s
; Cudntas veces se puede restar 9 de H4? ;A
cudntas veces 6 esigual 54? 54+6=1 9x6 —
6 ;qué parte es de 94 ?
: 12
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Un carpintero comprs 6 cerraduras; para cada
cerradura necesitaba 9 tornillos; ; cudntos tornillos
necesitard para las 6 cerraduras ?

¢ Cuéintos montones de 6 naranjas se pueden
formar con 54 naranjas?

’

A $9 cada reloj ;cudntos se podrdn comprar
con $54°7

De un montén que tenia 54 naranjas un frutero
vendio &, ; cudntas naranjas vendi6 ?

Ponganse problemas para :

52 varas + 8 = 6! varas, que cada uno recibe,

52 centavos = 8 centavos =? 54 -9 — 6.

Escribase la solucién de estos problemas.

3. Dibtijense 55 ciruelas y dividanse en 11
grupos. 89+11=? 5x11=? Dividanse en
grupos de 9. 11 veces 5 ;cudnto son? 55+ 5=2

5 ;qué parte es de 55? 11 ; qué parte es de 55?2

4. Dibijense 56 banderas; dividanse en grupos
de 8. 56+8=? Tx8="?
Dividanse las 56 banderas en grupos de 7.

06=-7=? 8xT7=? 7 ;qué parte es de 56?
$ de 56="

5. REPASO.
x5 =2 56+ 7=2
8xT7 =2 55=11=2
6x9 =2 55= 5=17
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Si yo ahorro $8 4 la semana, ; cudinto ahorraré

en 7 semanas ?
; Cudntos dias de clase hay en 11 semanas, si en

cada semana hay 5 dias?

A &5 cada una, ;cudntas sombrillas se pueden
comprar con $597

Un bodeguero vendi6 57 botellas de vino; ; cudn-
tos galones vendid ?

Hay 56 banderas chiquitas para adornar 7 ven-
tanas; ;cudntas banderas se pondrdn en cada ven-
tana para que todas queden ignales ?

Pénganse problemas para:
1de57 =6}

1ded6= 8.
4 x 131 =54

Expliquense las solucines en la pizarra.
Un campesino sembro 9 drboles, 4 igual distancia
unos de otros, en H7 varas de terreno. ; Qué dis-

tancia habia de un 4rbol 4 otro? (Expliquese.)

6. 60 ; cuantas decenas tiene? 6+10=?7 10,

; qué parte es de 607

60 ;4 cudntas veces 6 es igual? 60+6=7
10x6=2 Lde60="?

; En cudntos meses pagaré una méquina de coser
que vale $ 60, si pago $6 al mes?

g,.e& cudntas veces 12 es ignal 60?
clavos y dividanse en 12 grupos jouales. 60-+12="2
Bx12=? 1de60=? 12 ; qué parte es de 602

Dibtjense 60
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T ~ =
: Un zapatero comprd 60 libras de cuero, y vendi6
& de ellas; ; cudntas libras vendi6 ?

En~60 horas ; cudntos dias de 12 horas hay ?

60 es igual 4 ;cudntas veces 5? 60=5=2
12x6=? L de 60="?

Un frutero tenia 60 melones de los que vendi6
2l e ant G
% 4cuantos melones vendid, y cudntos melones
le quedaron ?

: L = 2 4 .

60 ; 4 cudntas veces 15 es igual? 15 minutos
: > c 2
¢ qué parte son de una hora ?

¢ A cudntas veces 4 es igual 60? 4 ; qué parte
es de 607?

Un profesor repartié 60 cromos entre 15 nitios;
i A
& cuantos eromos recibi6 cada nifio ?

60 es igual 4 ;cudntas veces 30? 30 ;qué
parte es de 60?

5 il

¢ Qué parte de una hora son 30 minutos ?

o4

4. REPASO.
6x10=2 : ’ 60~ 6=2 60 ~5=2
b5x12=2 30 — 7 60 =12 =2 60 -4=7

Si las pifias se venden 4 3 por 10 centavos, ; cudntas
se pueden comprar con 60 centavos? (Expliquese.)
ah 2 : : :
Pagué £ de $60 por mi reloj; ;cuéinto me
-
costo ?
. o = = 1 =
; Cuantas horas hay en 21! dias, si un dia tiene
24 horas ?

K
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; Cuéintos dias hay en los meses de septiembre y
noviembre ?

Un caballo camina 58 leguas en 8 horas; ; cudn-
tas leguas anda por hora ?

9 hombres hicieron un trabajo en 30 dias;
; cuénto tardars un hombre en hacerlo? ¢ Tardard
més 6 menos tiempo que 2 hombres?

Pénganse problemas para:

60 legnas = 12 leguas = 5.
60 leguas +~ 12 =5 leguas. 56 horas + 7 horas = 8.

56 horas = 7 = 8 horas. 6 x 10 = 60. 5 x 12 = 60.

8. Dibtijense 63 clavos y dividanse en grupos de
9 clavos.
63+9="1 Tx9="? 1 de 63=72

Maria sembré 63 semillas de melén en T
hileras iguales; ;cudntas semillas hay en cada
hilera ?

Dividanse 63 en 7 grupos iguales. 63 ; 4 cudntas
veces 7 esigual? 9xT7=?

TLucia se llevd una porcién de nueces 4 la escuela;
7 nueces son 1 de las nueces que ella llevo.
; Cudintas nueces se 11ev6 ?

9. Dibfijense 64 bolas y dividanse en grupos de

8 holas.
64-8=7 8x8=2 1de 64=2

REPASO.

Pénganse problemas para :
64 -8=8 63=9=7. 62=-12=5L 10 X 65 = 61.
1de63=9. 1de6i=8 I de62=10}

10. 66esigual 4 jcudntas veces 11? 66+11="?
6x11=? 11 ;qué parte es de 66?

Francisco le da 4 su loro 6 nueces por la mafiana
y 6 por la tarde ; dandole todos los dias igual canti-
dad ; ; cudntos nueces le habrd dado en 6 dias?

;A cudntas veces 6 es igual 66 ?

; En cudntas semanas se pagardan $ 66, si se pagan
%6 cada semana? 6 ; qué parte es de 667

11. 70 ;4 cudntas veces 10 esigual? 70+10="?
2 Qué parte de 70 es 10? Si Ud. tiene 70 centavos
y gasta I de ellos, ; cuantos centavos le quedan?

5 A cudntas veces 7 es igual 70? T ; qué parte
es de 70?

; Cudntas semanas son 70 dias?

12. rePaso.

1. En 18 ; cudntos séptimos de 63 hay ?

2. Si un par de cortinas cuesta $11, ;cudnto
costardn 6 pares?

3. En la sala de un colegio hay 7 hileras con 9
bancos cada una; ; cudntos bancos hay en la sala ?

4. En un tanque hay 81 piés de agua; ésto es
1 de su capacidad; jcudl es la capacidad del
tanque ?
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5. Un pastor lleva 7 corderos al prado: &stos
son 1 de los que tiene; ; cudntos tiene?
Pénganse problemas para:
63 arboles = 9 arboles =T (veces).
63 drboles = 9 =T drboles.

13. Complétense y apréndanse:

b= 9= 6. 6x 9=7?
ARG — ) 9 6=2
55 =11 = 9. Hixptil— 2
S o=k 11 x
56 = i —

56~ 7= 8.
60—'—12: S
60 = 5—=12.
60 =10 = 6.
60 = 6=10.
63 = 9— [
G T
64 - 8= 8.
66— 6=11.
70=10= 7.
0= 7=10.
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CUARTOS Y QUINTOS.

7 TSk a3k

;Cudl es mis, 1 de un melén 6 +? %
3 Z .Y -

de un peso? 1 de un peso ;_,_cuan.t-os cen
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tavos son? Dibijense los circulos en la
pizarra.

; En cuintas partes iguales estd dividido el
tercer circulo ?

Una de esas partes iguales se llama una vigésima.

En } de todo el circulo ; cuantos vigésimos hay ?
2 6 1 ; cudntos vigésimos son ?

Dibtjese un pentdgono regular; y dividase en 5
triangulos iguales.

Un tridngulo ; qué parte es del pentdgono ?

Dividase ¢l pentdgono en vigésimos.

Uno de los tridngulos ;cudntos vigésimos del
pentdgono tiene ?

Mirando 4 los circulos respéndanse £ estas pre-
guntas.
= ; cuantos vigésimos ?
= ; cudntos vigésimos ?

1 — ; cudntos vigésimos ?

Wl o= oo e

I
L]
ol
(12}

¢ 4 qué parte del circulo ?

= ; 4 qué parte del cireulo ?

.,Q
=]
)

e e ofer
+ + +

boletCnfe il
Il
>

et el
=1
(4°]

Wl el cltn

& @ qué parte del circulo ?

Juin gasté 1 de su dinero en una pizarra, y
1

+ en tisa de color; ;qué parte del dinero le
quedd ?

Un frutero vendié £ de un barril de manzanas
el lanes, y L el mdrtes; ; qué parte del barril le
queda sin vender ?
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Mirando 4 los circulos respondanse 4 las signientes
preguntas.

z¢ ¢ cudntos cuarfos son? 1 del cireulo ;cudntas veces
4 ¢ cudntos cuartos son? estd en 57

4o & cudntos cuartos son? 1 estden I ;cudntas veces?

12 . > 1 10 cp 3 2 s oy r o %
45 & cuantos quintos son? 1% contiene ;% ; cudntas veces?
15 & cudntos décimos son?  ; Cudntas veces 13 contiene d ;3,2

MEDIDAS DE SUPERFICIE.

Una vara cuadrada.

15. Busquénse entre los objetos de la clase
alguno que tenga una vara cuadrada.
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Mdrquese en el suelo 6 en la pizarra un cuadrado
que tenga una vara por cada lado. Esto es lo
que se llama vara cuadrada.

Dividase la vara cuadrada en 9 cuadrados iguales.
Cada uno de estos cuadrados ; cudnto mide por cada
lado ? :

Cada uno de estos cuadrados se llama pié cua-
drado.

Una vara cuadrada ;cudntos piés cuadrados

tiene ?
9 piés cuadrados = 1 vara cuadrada.

1 pié cuadrado ;qué parte es de una vara
cuadrada ?

Si en un jardin de una vara cuadrada se siem-
bran 9 geranios, ; qué espacio de terreno se le dedi-
card 4 cada uno, para que todos tengan igual
cantidad ? (Demuéstrese por debujo.)

; Cudntos piés cuadrados hay en 2 varas cua-
dradas? ; Cudntos en 3 varas cuadradas ?

Dibijense en la pizarra 3 piés en cuadro, é
incliyase el espacio de 3 piés cuadrados. ;Cudl
espacio es mas grande ? ; Cudntas veces?

Dibtijense y compérense 2 piés en cuadro con el
cspacio de 2 piés cuadrados.

16. Coértese un pedazo de papel cuadrado que
tenga un pié por cada lado. ;Cuantas pulgadas
tiene por cada lado?
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Cortese un cuadrado que tenga una pulgada por
cada lado.

Esto se llama una pulgada cua-
drada.
1 pulgada cusdrada. Ddblese el pié cuadrado de
papel en pulgadas cuadradas.

; En cuintos pedazos de una
pulgada esta doblado el papel ?

1 pulgada.

1 pulgada.

Un pié cuadrado ; cuiantos pulgadas cuadradas
6 =)

tiene ?
1 p* =144 plos®.

Sefidlese en la pizarra un espacio que tenga un

pié cuadrado. Dividase en pulgadas cuadradas.
Digase cuéintos pedazos de cnatro pulgadas en
cuadro cada uno se pueden cortar de un pié cua-
drado de género.

; Cudntos se podrdn cortar de una vara cuadrada?

Mi nizarra tiene 9 pulgadas de largo y 7 de
ancho; ; cudntas pulgadas cuadradas tiene de super-
ficie? Tiene 7 hileras de 9 pulgadas cuadradas.
7 veces 9 pulgadas cuadradas son=63 pulgadas
cuadradas.

Biisquese el drea (superficie) de un jardin que
tiene 6 piés de largo y 2 piés de ancho.

El largo 6 la longitud de un jardin es de 5 piés;
el 4rea 15 piés cuadrados. ;Cudl es el ancho?
(Dibtjese y expliquese.)

PROBLEMAS DIVERSOS.

17. PROBLEMAS DIVERSOS.

1. ;Cudntos dias hay en 9 semanas?

2. ;Cudntos ldpices de 6 pulgadas se pueden
sacar de uno que tiene 54 pulgadas?

3. El minutero tarda una hora en dar la vuelta
4 la esfera del reloj ; ; cudntos minutos tardard en
recorrer > de la esfera ?

4. ;Cudntos piés cuadrados hay en 6} varas
cuadradas?

5. Un dulcero puso 52 libras de aziicar en 8
cajas del mismo tamafio; ;cudntas libras puso en
cada caja?

6. El agua en el aljibe esta 4 51 pulgadas de
profundidad ; ;4 cuéntos piés de profundidad esta
el agua ?

7. Un frutero tenia 5 docenas de cocos; ;cudn-
tos cocos tenia?

8. Un campesino tenia 56 barriles de papas
y sembré 1 de ellos; ;cudntos barriles sembré ?

9. Blas tenia 54 centavos; gasté 9 centavos en
sobres, y con el resto comprd libros que le costaron
4 5 centavos cada uno; ; cudntos libros compro ?

10. Francisco tenia 70 centavos; gasté + en
una pelota; 1 en papel de dibujar; y con el resto
compré un libro; ; cudnto le costé el libro?

11. Si un cocinero gasta 6 huevos cada dia;
; cudntos dias le durardn 6 docenas de huevos ?
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12. ;Cudntos lados tienen dos tridngulos?
; Cuintas plantas se necesitaran para formar dos
jardines triangulares, si en cada lado se siembran
9 plantas?

13. Si un hombre trabaja 9 horas al dia, ; cudn-
tas horas trabajard en una semana ?

14. 3 galones de vino, ; cudntas botellas son ?

15. Compré 8 varas de muselina 4 7 centavos
la vara, y di para pagaras medio peso y un real,
J cudnto tienen que devolverme ?

ADICION Y SUSTRACCION DE 5.

18. Stmense 5 4 nameros menores que 100 y
terminados en 5. Réstense 5 de nfimeros termi-
nadosen 0. Fdrmense tablas,restando 5 de niimeros
terminados en 1, y de ntimeros terminados en 2.

19. 5+6.
45 55/ 65 b 85 95
Gl 16260 = b G

— [— —_—

G) @ (%) ©)
694 594 598 964
857 692 657 798
654 837 454 457
265 446 559 TH4
725 95 656 489
645 769 982 835
565 625 694 496
42 843 848 758
487 89 87 458
67 64 74 54
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Stimense :
(T) 444, 788, 656, 565, 989, 936, 482, 744, 568, 7, 54.
(8) 99, 459, 855, 595, 644, 976, 65, 626, 848, 89, 53.
(9) 75, 896, 559, 60, 696, 982, 444, 688, 655, 57, 859.
(10) 458, 764, 997, 456, 762, 534, 678, T45, 756, 57, 3.

20. 5+17.

25 35 45 5 8 95

7 7 7 if 7
@ ®3) (6)
312 553 ; 354
735 525 557
375 735 75 585
535 355 526
557 755 959
753 33 147
377 5 743
5335 5 : 494
876 ] 68 299
516 7 8 359

e

21. PROBLEMAS DIVERSOS.

1. Dos ntimeros suman 1000; uno de ellos es
320 ; ; cudl es el otro ?

2. Hallese la diferencia entre 534 y 3034.

3. Réstense 12 de 1000.

4. Un tren sale de la Habana 4 Santa Clara con
943 pasajeros; en el camino se apearon 254
Pasajeros, pero subieron 152. ;Con cudntos pasa-
jeros llegé el tren £ Santa Clara ?
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5. Matias pagé 50 centavos por un martillo,
$ 1.25 por un serrucho, 75 centavos por una lima, 25
centavos por una barrena, 25 centavos por un destor-
nillador, $1 por un taladro, 50 centavos por un
cincel, y $2 por un cepillo; ;cudnto le costaron
estas herramientas ? - Si las vendiera por $6
s ganaria 6 perderia?

Stimense :

(6) 789, 572, T5T, 484, 979, 834, 548, 674, 668, 898.

(7) 457, 56, 973, T24, 596, T45, 485, 839, 579, T4.

(8) AT9 + 620 +T99 + 239 + 497 + 775 + 48 + 797 + 872
+99+4="7

(9) 79, 20, 745, 284, 497, 872, 954, TST, 844, 79, 59.

(10) 975, 726, 548, 875, 775, 239, 443, 878, 797, 775, 90.

Réstense 5 y diganse primero la Gltima cifra del
residuo y luego todo.

22 33
5 5

—

61—5=7 94 — 2

2—5=2  T0—!

?

Férmese una tabla, restando 5 de ntimeros ter-

minados en 3 y 4.

ADICION Y SUSTRACCION.

@
225
565
255
355
835
855 225 129
225 855
908 5o r =0 512
852 353 ; 5 89
543 345 4

S

(5 10 WS o
o Ot C1r bk

X0

i () S [

-8
4
(&)

Stumense :

(T) 979, 944, 577, 647, 962, 875, 225, 848, 2, 88, O5b.
(8) 945, 973, 8T8, 223, 755, 274, 855, 955, 84, 89.
(9) 475, 647, 779, 247, 362, 875, 57, 8T8, 585, 89, 9.

(10) 75 + 426 4 858 + 962 4 289 + 528 -+ 872 + 824 1 648
+ 87 L 54 =2

(11) 859, 354, 46, 975, 98, 887, 25, 997, 79, 8, 4.
(12) 789, 290, 459, 878, 782, 437, 894, 53, 607, 6, 5.

23. Réstense:

@ 2 : @ ®) ©)
5514 : 617 7748 8119 8094
1445 : 4 5055 5505 4345
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7. 9000—1445=2 13. 8122—4435=? 19. T414—4425-2
8. 8000—4405—=? 14. 5333—1045—7 20. 4444 3345—7?
9. 3111_2M45=2 15. T303—4045=2 21. 9041444572
10, 5111_2405=7 16. 4313—4144—? 22, 804114452
11. 7011 _4435—2 17. 5113—4245—7 23. 5414 —1415=2
12, 9112 4345—2 18. 9313—4344—7 24. 84341435—2

24. PROBLEMAS DIVERSOS.

1. La suma de 3 ntimeros es 1345. " Dos de los
nfimeros son 300 y 400 ; ; cudl es el tercero ?

2. De un depésito de vino que tenia 900 galones
se vendieron en diferentes ocasiones 200 galones,
165. galones y 150 galones; ;cudntos galones
quedaron en el deposito?

3. Un caballero comprd 1000 pasajes en el tren
para su esposa, su hija, su hijo y él. Su esposa
gasté 233 pasajes, su hija 289, su hijo 221, y el
resto los gasté é1; ; cudntos pasajes gasté é17

4. Un campesino tenia 225 barriles de papas y
vendi¢ primero 74 y después 95; jcudntos le que-
daron ?

5. A tiene $639, B tiene $865, C $§786,y D
tiene tanto como A, B, y C; ;cudntos pesos tiene
D?

6. A tiene $2400, B tiene $500 menos que A,
C ticne $150 menos que B; g,cuéinto dinero tiene

(B2

REPASO.

: 25. REPASO.
Stmense :
(1) 88, 492, 744, 799, 277, 558, T72, 534, 887, 87, 65.
g) 599, 540, 489, 775, 957, 898, 388, T45, T64, 88, 8.
) 644 + 868 4 454 + 334 -+ 558 + 663 - 854 + 15
H94 + 288 =2 o et
(4)_989, 587, 659, 884, 497, 958, 52, 508, 844, 68, 65.

(5) 878 + 925 + 848 4 89 + 295 - 975 + 424 4 989
529 + 98 4973 =7 & =
(6) 799, 947, 864, 57, 959, 795, 495, 844, 5TT, 58, 4.

(7) 559, 675, 576, 543, 76, 345, 975, 34, 486, 98, 965 — 2
Réstense :
1. 9453— 545—7 . 8441 —5045=2 11. 7344—3545—2
2. 8453 — 544 —2 . 1422 —-5435=" 12. 6412—4531—2
3. 9341 —5445—2 . 4643—3004=2? 13. 3323 —_2554—2
4. 8341 —5345=? 9. 6341 —4345—2 14. 9203 —_3405=2
5. 9623—3545="7° . 17334 —-3025=2 15. 8301 — 134=2

26. 5 +9.

9

=

25 ’ 55
9

®

958 87
885 590
855

87

995

4

775

957

79

598

85
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27. Stmense:

(6) 895, 258, 078, 45, 554, 645, 546, 795, 606, 8, 4.
(7) 958, 545, 758, 789, 478, 959, 570, 295, 906, 59, 4.
(8) 989, 959, 575, 487, 55, 597, 897, 905, 897, 687, T5.
(9) 895, 587, 798, 855, 566, 855, 975, 989, 589, 95.
(10) 989, 455, 464, 955, 587, 768, 555, T89, 58T, 898, T5.
(11) 989, 59T, 855, 867, 558, 485, 986, 505, 798, 57, 74.

(12) 13) 14 (15) (16) an
825 515 585 995 959 899
598 959 515 587 575 575
512 151 954 798 689 © 856
955 555 151 455 552 789
195 599 959 787 784 585
915 191 378 499 397
255 515 595 585 594
457 5 995 556 348 854
575 7 217 688 787 89
977 347 565 465 65

28, PROBLEMAS DIVERSOS.

1. ;En qué afio se edific6 su colegio? ;Cudntos
afios hace que se abri6? ;Cudntos afios han
pasado desde el descubrimiento de América por
Colon en 149272

2. ; Cudntos cuadritos de 6 pulgadas en cuadro
se pueden cortar de 1 pié cuadrado de carton?
(Dibtjese un pié cuadrado y dividase en pulgadas
cuadradas. Dibdijense 6 pulgadas cuadradas.)
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3. Un campesino fué 4 la ciudad con una toza
é!e madera que vendié en §8. Después comprd 25
l.Lbras de aztcar por $2; 8 libras de pasas por §1; 2
libras de té por $1.50 y 6 libras de café por $2.10;
¢ cuanto gast6? ; Tenia bastante para pagar con
lo que le dieron por la toza?

4. Un comerciante compré 50 barriles de man-
zanas y 100 cajas de melocotones en $225. Si
pagé $75 por los melocotones, ;cugnto pagé por
las manzanas?

5. Comprado 4 1bs. mantequilla (@) 2-
« 2 1bs. queso
3 doc. huevos
Y bllas leche
2 cajas papas
2 cestas sanahorias <
Suma, 2

6. Comprado 9 Ibs. arroz @ 7¢ .

£ 2 < tapioca ¢ 5 ¢

£ ¢ frijoles « 13¢ .

& 5 amicar < 9F .

£ “ ciruelas « 9¢ |

i 8 ¢ higos ¢ 15¢ .
Importa ?

Tt Comprado 4 1bs. té (@ $1.25
= 2 ¢ café W o
£ % arroz £ A1
& % grosellas « .09
7 « galletitas © .12 .
= S aTicar e e R
Suma ?

L




NUEVA ARITMETICA ELEMENTAL.

fabana, fulie ¥, 1900. S
Lute Jareta :

@ Villaverde y Cla., Dele
for: 6 Bagueles cemillas suiidae @ 9¢ & .54
2 osaloe de mimbre @ 45¢ . . . -90
[ hamaea . . - - 5 S
/ eeqador . . 55 6.75
[ raetille . . - . .60

e e 7 N Sl

i = 9 e O 6 @
Reellido 8B 697 576 79T 436
Villaverde y Cia. ' 376 = 482 648 346 644
735 748 542 553 751
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Hapaxa, Jurio 19, 1900. ¢ 5

Antonio RopricuEz, i =
. . : 5

A Zisana v Cia, DeBE .

284 345 474 244
459 856 426 865
556 789 464 745 534 496

i b) s S A T I e St Sy T s, . .
por: 2Ibs. café @ 32¢ — 52 429 984 bS5 928 T2 519 685
6 ¢ galletas « 11¢ . . . . . . <
e : 506 789 459 259 206 998 844 548

3« miel «18¢.

1 doc. naranjas . S | 456 757 659 534 464 249 679 245
1 saco harina . .. . s Chatt \ (9) TI8 + 557 + 789 4 985 + 557 + 78 + 895 + 559 4 849
REcIBIDO +96 1 85=12
ZABALA Y CfA. i

‘ Stmense :
29. REPASO. -: (10) 589, 457, 855, 587, 658, 545, 758, 89, 599, 99, 54.
o X (1) 58, 79, 591, 95T, 85, 474, 515, 874, 689, 77, 8,
St ; ; (12) 599, 759, 575, 557, 254, 788, 357, 785, 587, 78, 4.
: f (13) 557, 640, 555, 579, 459, 808, 879, 955, 909, 87, 4
(14) 45, 575, 678, 554, 508, 370, 757, 545, 959, 86, 54.
(15) 987, 895, 956, 967, 485, 54, 875, 530, 97, 9, 3.




